

首設國際事務副校長 戴萬欽：保持領先 推動雙學位

學校要聞

【黃佩如／淡水校園報導】本校8月1日於淡水校園覺生國際會議廳舉行96學年度新設單位布達及一、二級單位主管交接典禮。本學年度新設國際事務副校長，為全國首創，校長張家宜表示，原本淡江只設兩位副校長，今年增設國際事務副校長，希望能加強本校的國際化；目前本校於國際上有97所姐妹校，國際事務副校長上任後，將加強和這些學校實質交流，推動跨國雙學位。

國際事務副校長一職，由原國際研究學院院長戴萬欽擔任。戴副校長在本校服務18年，曾先後擔任美國研究所所長、蘇聯研究所所長、俄文系主任、及國際研究學院院長等職。校長張家宜表示，在外國姐妹校來訪的場合中，只要戴院長在場，無論任何國籍，皆能和對方有交談的話題，十分適合擔任該職。

在布達典禮中，戴副校長表示，國際化須有不同的創新，除了繼續朝增加姐妹校數目及簽訂雙學位合作外，目前已辦外籍生來台暑期研習及僑委會委託推廣教育中心的暑期研習班，將來可再進一步發展。而在本校積極邁向國際化之際，創新需要同仁共同貢獻，工作執行上要提供良好的軟硬體學習環境，更需學校的行政體系支援。對於本校未來國際化的推動，戴副校長表示：「國際事務工作是服務業，國際化的工作為協調合作，國際化是本校發展的目標也是核心競爭力之一。淡江大學是淡水的大學，是台北的大學，是台灣的大學，更是胸懷天下的大學，淡江大學未來將發展成世界級的大學，而國際化將使淡江大學更享有國際知名度。」

(專訪見二版)